[Tpunoxenue 1

Texnuko-TexHoornueckas Kapra

CbIpHUKH
Penenrypa

HaunmenoBanue coipbs

Hopma nponykToB Ha
1 mopuuio B rpaMmax

Hopma nponykToB Ha
4 mopuioo B rpamMmax

bpyrTo Herro bpyrro Herro
Tsopor 136 136 544 544
Myka 20 20 80 80
Caxap 20 20 40 40
Sitno 0,5 0,5 2 2
Comnp 2 2 8 8
Macno pactutenbHOe 10 10 40 40
CwMmertana 20 20 80 80
Brixon - 2mt/75tp - 8urt/75tp

TexHOoJIOrn4ecKknil NpoLecc NPUroTOBIECHUS

B mucke cmemarts siiio, TBopor, caxap u Myky. st 6osiee oqAHOpOIHOM
KOHCHUCTEHIIUHA MOXKHO TTpoOUTH Maccy OsieHaepoM. OOCHITIaTh TaCTPOEMKOCTh
U Pa3AeOYHYI0 T0CKY MYKOH, 4TOOBI CBIpHUKH He npuiuiuin. ChopMUpoBaTh
HIApUKHU U 00BaJIATh UX B Myke. C MOMOIIBIO MAJIETOK MPUAATh CHIpHUKaM (popmy

[1aii0BbI.




OO0>XapuTh CHIPHHUKY C IBYX CTOPOH JI0 PyMSHOW Kopouku. [lepenoxuth
CBIPHUKH B TACTPOEMKOCTh U 3alleKaTh B MAPOKOHBEKTOMATE WM JYXOBOM IIKady
npu Temrieparype 180° 5 MUHYT.

Odopmrenue, nogaya, peanuzanus U XpaHEHUE.
[Toka3arenu KauecTBa
» Temmneparypa nogauu 55° C.
[TomaeM Ha kpyrioii Oenoi Tapenke
XpassT He 6ojee 24 Jacos.
Buennuit B —poBHas, 06€3 TPEIIrH.
KoHcucreHnus — Msrkas, Macca OJHOpPOJIHast, 0€3 KpyIMHOK BHYTpPH.
[IBeT — 30JI0TUCTO->KENTHIN, O€3 MOATOPEIIBIX MECT.
Bxkyc — kucno-cinaakum.
3anax — TBOpora.
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[Tpunoxenue 2

Texnuko-TexHosoruyeckas Kapra

3anexkanka
Penenrypa
Hopwma npoayktoB Ha 1 nopiuio B
HaumenoBanue coipbs pammax
bpyrTo Herro

TBopor 500 500
Sitma 120 120
Caxap 70 70
Macino cnmuBodHOE 10 10
Manka 40 40
Uzrom 60 80
Pazperximarens 10 10

Comnp 2 2
Beixon - 600

TexHOoJIOrn4ecKknil NpoLecc NPUroTOBIEHNUS

3amounTsb u3toM Ha 20 MUHYT, 9YTOOBI OH pa30yx. [IpoTepeTs TBOpOT
4yepe3 CUTO, YTOOBI 3areKaHKa MOoIydriach MATKo U HexHol. CMazath hopmy
JUTSL BBITICYKH CIIMBOYHBIM MACIIOM U MPHUCHINATh MAHHOM KPYIOii, YTOOBI
3aneKkaHka He npuiniia. OcTaTKu MaHHOW KpyTibl 100aBUTh K TBOpory. Jlo0aBuTh



fif11a, caxap CoJb, pa3phIXJIUTElb, U3I0OM U MaHHYIO KpyIly. Bee TiarenbHo
nepemMeniaTh.

MoXHO 1J15 3TOr0 UCMOJIB30BaTh OeHAep. BhUIOKUTH Maccy B EMKOCTh
JUISL 3alIEKaHUS U Pa3pOBHSATH JIOMATKOM. 3arnekaTh B TAPOKOHBEKTOMATE WU
nyxoBoM mkady mpu Temreparype 180° 30 MuHyT.

Pexomenmanusi, 9ToOBI 3arekanka Obljia B MEpy IUIOTHOW U PABHOMEPHO
MPOIEKIACh, HYKHO COOJII0AaTh MPONOPIUU

Odopmnenue, nogaya, peanuzanus U XpaHEHUE.
[Tokazarenu kadecTBa

R/
0’0

Temneparypa nonauu 65° C.

[TomaeM Ha kpyraoii Oenoi Tapenke

Xpanst He 6o7ee 48 yacos.

BuemiHuii BU1 — C TIaKOM MOBEPXHOCTHIO, 0€3 TPELUH, MOKPHITHI
PaBHOMEPHOU PyMSHOW KOPOYKON

KoHcucTeHnus — Msrkas, Macca OJHOpPOJIHas, 0€3 KpyIUHOK BHYTpH.
L{BeT — Ha pa3pe3e OebIi HIIH KEITHIN.

Bxkyc — kucno-cinaakum.

3anax — TBopora.
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[Tpunoxenue 3

Texnuko-TexHos0ornueckas Kapra

CbIpHUKHN
Penenrypa
Hopma nmponykroB Ha | Hopma nmponykToB Ha
HaumeHoBaHMe Chipbs |1 mopuuio B TrpamMMmax |4 MopuMio B rpaMMax
bpyrro Herro bpyrro Herro
Caxap 30 30 120 120
Sito 40 40 160 160
Myka 210 210 840 840
Pazpeixnurens 10 10 40 40
Macno pactutenbHoe 25 25 100 100
Comnpb 2 2 8 8
Mosnoko 200 200 800 800
Men 20 20 80 80
Brixon - 8urT/25Tp - 32mt/251p

TexHOTOTMYECKUH MPOLIECC TPUTOTOBICHUS

. Pa36uTh B MUCKY sii110, 100aBUTH caxap U cojb. Bce TiiarenbHO B30UTh
BEHUYMKOM WU MUKCEPOM.. J|00aBUTH MOJIOKO M PACTUTEIHLHOE MACIIO
W CHOBa nepemeniath. [locTeneHHo 700aBUTh MYKY U Pa3pbIXJIUTENb,
repeMenmBas TeCTo. JJ0MmKHa NOJIyYUThCS KOHCUCTEHIUS TYCTOM CMETAHBI.



BBUTI0KHUTH JT0KKOH TECTO HAa CYXYIO Pa30TPETyI0 CKOBOPOAY M 00KapUTh C 00eUx
CTOPOH

PekomeHnnanus, eciu B naHKeKkax OyJeT MHOTO caxapa, TO OHA MOTYT
noaropetb. CKOBOpO/ia JOKHA OBITH POBHOM U C aHTUIIPUTAPHBIM MTOKPHITHEM.

Odopmrenue, nojgada, peaju3als U XpaHEHUE.
Iloka3arenu kauecTBa

)
0’0

Temnepatypa nogauu 12-14° C., 55-60 ° C.

[TomaeM Ha kpyraoi Oenoi Tapenke

Xpanst He 607ee 24 yacos.

BuemniHuii BU1 — C TIaKOM MOBEPXHOCTHIO, 0€3 TPEUUH, TOKPHITHI
PaBHOMEPHOU PyMSHOW KOPOYKON

Koncucrenuus — Macca oJlHOpoiHasi, 0€3 KpyIUHOK BHYTPH.

L{BeT — Ha pa3pe3e OebIii I KEITHIN.

Bxkyc — kucno-cinaakun.

3amnax — TBopora.
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